



銀娛义工队探访 Anima - 澳门爱护动物协会 宣扬关爱动物及尊重生命之信息

2017 年 12 月 28 日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）一直提倡尊重及爱护动物，组织及鼓励团队成员积极参与相关义工活动，提高爱护动物意识。早前，银娱义工队及管理层探访 Anima - 澳门爱护动物协会（下称「协会」）位于路环九澳高顶马路的犬只收容所，与可爱的狗共渡一个充满爱与欢乐的下午。同时，银娱向协会捐赠澳门币 30 万元，以支持其日常营运及动物救援工作。

探访当日，协会员工先向银娱义工队成员讲解该会现时的营运状况，并表示路环的收容所目前已收容超过 300 隻需要帮助及照顾的狗，对协会营运及人手安排造成巨大压力。除了解协会的日常运作及面对的挑战，银娱义工队亦身体力行，与狗亲密互动，陪伴牠们玩耍及外出散步。透过探访，银娱义工队成员从中学习到「以领养代替购买」等保护动物的理念，并明白到饲养宠物是一生的承诺及责任，需要付出时间、耐心及爱心。「澳門銀河™」设备部助理副总裁唐子伟先生亦有参与是次探访，他表示自己需然没有饲养宠物，但很喜欢和狗相处，故很高兴能参加银娱举办的探访活动，让他能有机会为动物略尽绵力。同时，他亦鼓励身边的同事积极参与这类义工活动，向社区传递关爱动物的正面讯息。最后，银娱董事程裕昇先生代表银娱将澳门币 30 万元支票交予协会主席马浩宾先生，以支持动物救援工作。

Anima - 澳门爱护动物协会于 2003 年成立，是一间维护动物权益的非谋利组织。银娱自 2012 年起每年均举办探访活动及捐款支持协会工作；希望透过各类活动，向社区宣传尊重及爱护动物的讯息，创造人类与动物共融的和谐社会。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛董事程裕昇先生代表銀娛將澳門幣 30 萬元支票交予 Anima - 澳門愛護動物協會主席馬浩賓先生。



P002：銀娛義工隊及管理層探訪協會位於路環九澳高頂馬路的犬只收容所，與可愛的狗共度一個十分充實又饒富意義的下午。



銀娛 GEG



P003：銀娛義工隊成員身體力行，給予狗关爱，陪伴牠們玩耍及外出散步。